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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

22 Σεπτεμβρίου 2020 

 

Επίσκεψη του Υπουργού Παιδείας στο Λύκειο Εθνομάρτυρα Κυπριανού 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου επισκέφθηκε σήμερα το Λύκειο Εθνομάρτυρα Κυπριανού στον 

Στρόβολο. 

 

Σε δηλώσεις στους δημοσιογράφους στο πλαίσιο της επίσκεψης, ο κ. 

Προδρόμου ανέφερε ότι με ικανοποίηση έχει διαπιστώσει ότι το σχολείο είναι 

πολύ καλά οργανωμένο. 

 

Όπως σημείωσε είχε συνομιλία και άκουσε απόψεις και εισηγήσεις τόσο από 

τον διευθυντή του σχολείου και τη διευθυντική ομάδα, όσο και από τους 

εκπαιδευτικούς, ενώ του δόθηκε η ευκαιρία να μιλήσει και με μαθητές και 

μαθήτριες του λυκείου. 

 

Τόνισε ότι «είναι πολύ ενθαρρυντικό και σημαντικό ότι στα παιδιά υπάρχει η 

συνείδηση για το ότι πρέπει όλοι μαζί να τηρήσουμε τα μέτρα προστασίας, ώστε 

τα σχολεία μας να είναι χώροι ασφάλειας, όπου θα μπορούν να διεξάγονται  

κανονικά τα μαθήματα». «Το σχολείο», πρόσθεσε στο ίδιο πλαίσιο ο Υπουργός 

Παιδείας, «λειτουργεί τηρώντας τους κανόνες και βεβαίως ό,τι χρειαστεί -αν 

τυχόν χρειαστεί κάτι επιπρόσθετο- θα το φροντίσουμε».  

 

Ανέφερε, επίσης ότι «στο πλαίσιο και των αποφάσεων που έχει πάρει η 

Κυβέρνηση και με τη λειτουργία μιας ειδικής επιτροπής με Πρόεδρο τον 
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Καθηγητή κ. Γεώργιο Μπαμπινιώτη για τους εορτασμούς των 200 χρόνων από 

την Ελληνική Επανάσταση του 1821 -και επειδή θέλουμε να υπογραμμίσουμε 

και την κυπριακή διάσταση- θα  προγραμματίσουμε κάποιες ιδιαίτερες 

εκδηλώσεις με επίκεντρο Στρόβολο, λόγω της σχέσης του Αρχιεπισκόπου 

Κυπριανού, και ειδικότερα το Λύκειο Εθνομάρτυρα Κυπριανού». 

 

«Κατά τα λοιπά», πρόσθεσε στη συνέχεια ο Υπουργός Παιδείας,  «συζητήσαμε 

με τον διευθυντή, το εκπαιδευτικό προσωπικό και τα παιδιά για την τήρηση των 

πρωτοκόλλων, τη χρήση της μάσκας, όπως και για το ενδεχόμενο ή την τυχόν 

ανάγκη να χρησιμοποιήσουμε ηλεκτρονικά μέσα και εξ αποστάσεως 

εκπαίδευση, ενώ τους ενημέρωσα και για την προοπτική εγκατάστασης 

κλιματιστικών στα σχολεία. 

 

«Τα σχολεία πρέπει ανά πάσα στιγμή να είναι έτοιμα και κυρίως θα πρέπει να 

τα αφήσουμε να λειτουργήσουν, όπως λειτουργεί αυτό το λύκειο, πολύ ομαλά, 

παρέχοντας στα παιδιά την ποιοτική εκπαίδευση που είναι ο στόχος μας», 

ανέφερε καταληκτικά ο Υπουργός Παιδείας. 

 

Στη συνέχεια, ο Υπουργός απάντησε σε ερωτήσεις δημοσιογράφων. 

 

Αναφορικά με τις αντιδράσεις που υπήρξαν από τις εκπαιδευτικές οργανώσεις 

για την ψήφιση των κανονισμών για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση, ο κ. 

Προδρόμου σημείωσε: «Δεν χρειάζονται σχόλια. Έχουμε μια τάξη σε ένα 

γυμνάσιο για την οποία αποφασίστηκε, πολύ σωστά, από χθες ότι τα παιδιά θα 

μείνουν για σκοπούς προφύλαξης στο σπίτι, επειδή υπήρξε κάποιο θετικό 

δείγμα σε διαγνωστικό έλεγχο. Το ίδιο αποφασίστηκε και για ένα αριθμό 

παιδιών σε λύκειο. Αυτά τα παιδιά που μένουν στο σπίτι θα πρέπει το σχολείο 

να τα στηρίξει και τα στηρίζει ήδη με εξ αποστάσεως εκπαίδευση, όπως έγινε 

και στο προηγούμενο σχολικό έτος. Τα υπόλοιπα μπορούμε να τα συζητήσουμε 

και τα συζητάμε συνέχεια. Για τα παιδιά αυτά που μένουν στο σπίτι δεν νομίζω 

κανένας να εισηγείται ότι θα πρέπει να μείνουν χωρίς εκπαίδευση. Είναι τόσο 

απλό. Αυτό είναι το καθήκον της Πολιτείας και του σχολείου. Καθήκον το οποίο 

οι εκπαιδευτικοί την προηγούμενη σχολική χρονιά απέδειξαν ότι το φέρουν εις 

πέρας με πολύ καλό τρόπο. Οι εκπαιδευτικοί είναι αυτοί που έκαναν την 
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προηγούμενη σχολική χρονιά αυτό το άλμα μέσα από τον σχεδιασμό του 

Υπουργείου, χρησιμοποιώντας την ψηφιακή τεχνολογία και τώρα θα πρέπει να 

το συνεχίσουν, εφόσον μάλιστα η Πολιτεία αποφάσισε και προχωρά για να 

δώσει πρόσθετα μέσα και εξοπλισμό». 

 

Σε ερώτηση αναφορικά με τις έρευνες που διεξάγονται όσον αφορά, μεταξύ 

άλλων, στο Λύκειο Παραλιμνίου, ο κ. Προδρόμου ανέφερε ότι αυτές διεξάγονται 

υπηρεσιακά και δεν υπάρχει λόγος να σχολιάζουμε δημοσίως. Βρίσκονται σε 

εξέλιξη τέσσερις έρευνες. 
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